
NIVEL 3 Álgebra I

1) Opera las siguientes expresiones:

a) x³ – 3x² + 7 – (2x³ – x² + x) + 3x³ + x² + 2x – 3

b) 3x² · (2x³ + 2x – 4) – 2x³ · (3x² + x + 3)

c) (x – 3) · (2x² – 3x + 1)

d) (3x² – 2x + 4) · (2x³ – 3x – 1)
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2) Desarrolla los siguientes productos notables:

a) (2x + 1)²

b) (3x – 2)²

c) (5x – 3)·(5x + 3)
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i) (√ x+√ y )· (√ x−√ y )

j) (√ x−√ y )
2

3) Descompón en factores usando los productos notables:

a) x² + 2x + 1

b) x² – 2x + 1

c) x² – 1

d) x² – 4x + 4

e) x² + 6x + 9

f) x² – 16

g) 4x²−4x+1

h) 4x²−1

i) 9x² + 12x + 4

j) 16x² – 9

"La verdad se corrompe tanto con la mentira como con el silencio" (Cicerón)



NIVEL 3 Álgebra I

4) Factoriza los siguientes polinomios sacando factor común y usando los productos 

notables:

a) 2x² + 4x + 2

b) 6x³ – 3x²

c) 5x³ – 30x² + 45x

d) 3x³ – 3x

e) 2x  – 8x  + 8x³⁵ ⁴

f) 8x  + 8x  + 2x³⁵ ⁴

g) 5x² + 10x

h) 3x³ + 3x² + 3x

i) 90x³ – 60x² + 10x

j) 20x  – 45x³⁵

SOLUCIONES:

1) a) 2x³–x²+x+4  ;  b) –2x –12x²  ;  c) 2x³–9x²+10x–3  ;  d) 6x –4x –x³+3x²–10x–4  ; ⁴ ⁵ ⁴

e) – x2
+6x – 2
6

;  f) – x4 – 2x3
+3x2

6
;  g) 3x3

+4x
3x – 2

;  h) x –4x³+6x²–4x+1⁴

2) a) 4x²+4x+1 ; b) 9x²–12x+4 ; c) 25x²–9 ; d) x 2

4
−5x+25  ; e) x +6x³+9x²⁴
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 ; g) 4x²+4x √3+3 ; h) x 2
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; i) x–y ; j) x−2√ xy+ y

3) a) (x+1)² ; b) (x-1)² ; c) (x+1)·(x–1) ; d) (x–2)² ; e) (x+3)²  

f) (x+4)(x–4)  ;  g) (2x–1)²  ;  h) (2x+1)(2x–1)  ;  i) (3x+2)²  ;  j) (4x–3)(4x+3)

4) a) 2·(x+1)²  ;  b) 3x²·(2x–1)  ;  c) 5x·(x–3)²  ;  d) 3x·(x+1)·(x–1)  ;  e) 2x³·(x–2)²

f) 2x³·(2x+1)²  ;  g) 5x·(x+2)  ;  h) 3x·(x²+x+1)  ;  i) 10x·(3x–1)²  ;  j) 5x³·(2x+3)·(2x–3)

"La verdad se corrompe tanto con la mentira como con el silencio" (Cicerón)


